
PR09 Protsendi leidmise asendamine osa leidmisega

Perekond Tamme kuusissetulek on 12800 krooni.

25 % sellest kulub korteri üürile.

Kui suur osa kuusissetulekust kulub üürile?

Mitu krooni tuleb tasuda korteri eest?

1 terve = .............. krooni

25 % = ? kr üürile

Leian 25 % ehk 12800 kroonist.

12800 krooni = .......................................

Selleks, et arvutada (ehk ) tervest,

terve

Leia 25 % ehk 800 m-st 800 m : 4 = ....................................................

4080 g -st ....................................................................................

56 cm -st ......................................................................................

4,04 km -st ..................................................................................

3,2 kg -st .......................................................................................

0,28 t -st .........................................................................................

Täida tabel.

Arv 160 86 12,4 6 0,2

25 % arvust

50 % arvust
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Uues majas on 24 korterit.

25 % nendest korteritest on 2-toalised.

Kui suur osa korteritest on 2-toalised?

Mitu 2-toalist korterit on selles majas?

...................................................

Õpetaja ostis klassile Eesti Draamateatrisse 30 piletit.

Ühe pileti hind oli 140 krooni.

Grupile tehti 25 % soodustust.

Kui palju maksis õpetaja piletite eest?
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